
REQUERIMENTO Nº   521 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o Projeto do Bolsa Creche
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Educação e Cultura aos cuidados da Secretária Virginia Soares que envie a essa casa de leis, informações sobre o Projeto Bolsa 
1. Houve a organização junto ao Conselho Municipal de Educação, conforme a resposta do Processo Administrativo 010064 / 2018 (Anexo)?
2. E dentro dos estudos para iniciar o Projeto, quantas crianças visam serem beneficiadas?  
3. Terá criação de polos? 
4. Quantas escolas particulares poderão participar via chamamento público? 
5. Há estudos para uma parceria com a Secretaria de Desenvolvimento Social e cidadania, para incluir no programa crianças de família em situação de vulnerabilidade?
6. De acordo com a minuto enviada no dia 11/06/2018 em anexo, o projeto sofrera alterações?
Justificativa 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
Buscando solução emergencial para a alta demanda de pedidos de vagas de creche em nossa cidade no ano de 2017 encaminhei ao Executivo, via esta casa de Leis, o Requerimentos 612/2017 e 541/20189 (Anexo) pedindo estudos para a criação de um Projeto de Lei “Bolsa Creche”, iniciando tratativas junto à Secretaria responsável para a formatação do projeto obtive como resposta da Secretaria de Governo que a propositura foi encaminhada à Secretaria de Educação e Cultura. Com base na resposta encaminho ao Executivo esse documento com algumas questões referentes ao projeto com foco de ampliar a demanda de vagas na educação infantil e diminuindo a lista de espera. Tive varias conversas com nosso Prefeito Igor Soares ao qual obtive como resposta do andamento do projeto esta na pauta e dentro de breve será concretizado.
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28   de   Janeiro de 2019 
Ivonildo Andrade da Hora

VEREADOR “CHAMBINHO”

Vice-Presidente

